
ία νίκη και μία ήττα ήταν
ο απολογισμός των προ-
εθνικών μας ομάδων στα
πρώτα φιλικά προετοι-
μασίας τους στην Ελλά-
δα. Η νίκη με 3-2 σετ ήρ-

θε για την Προεθνική Ανδρών που κέρδισε
τη Νίκη Αιγινίου, ενώ η Προεθνική Γυναικών
ηττήθηκε από την Εθνική Νεανίδων της Ελλά-
δας με 3-0 σετ. Τα αντιπροσωπευτικά μας
συγκροτήματα προετοιμάζονται για τις αγω-
νιστικές τους υποχρεώσεις το 2009, ανά-
μεσα στις οποίες είναι οι Αγώνες Μικρών
Κρατών Ευρώπης που θα διεξαχθούν στην
Κύπρο και η προκριματική φάση του Ευρω-
παϊκού Πρωταθλήματος. Και οι δύο ομάδες
μας προετοιμάζονται με ελλείψεις αφού
από τους άνδρες λείπουν οι Πάνος Ηρακλέ-
ους, Μάριος Χρυσοστόμου και Μίμης Πα-
μπακάς, Γιώργος Πλατρίτης, Αντώνης Αντω-
νίου, Κωνσταντίνος Παπαϊωάννου, Άγγελος
Αλεξίου και Βλάτο Κνέζεβιτς, ενώ στην ομά-
δα των γυναικών έχουν επιλεγεί αρκετές νε-
άνιδες και κορασίδες πετοσφαιρίστριες με
στόχο να διαπιστώθεί ποιες μπορούν να στε-
λεχώσουν στο μέλλον το αντιπροσωπευτικό
μας συγκρότημα των γυναικών. 
Η Προεθνική Ανδρών βρίσκεται στο Αθλητικό
Κέντρο «Ατέρμων» στον Άγιο Παντελεήμο-
να του Νομού Κιλκίς, 25 χιλιόμετρα από το
κέντρο της Θεσσαλονίκης οπου και βρήκε
πολύ καλές συνθήκες προετοιμασίας. Το
πρωί γίνονται προπονήσεις και το βράδυ φι-
λικοί αγώνες στο πλαίσιο τουρνουά με τη
συμμετοχή άλλων τριών ομάδων από την Α2
Κατηγορία της Ελλάδας. Στην πρεμιέρα, το
αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα κέρδι-
σε τη Νίκη Αιγινίου με 3-2 σετ (19-25, 19-
25, 30-28, 25-22, 17-19). Όπως δήλωσε ο
συνεργάτης του ομοσπονδιακού μας προ-
πονητή, ο Χρίστος Παναγίδης, ήταν ένα πο-
λύ καλό τεστ, όπου οι διεθνείς μας είχαν κα-
λή απόδοση σε μεγάλα χρονικά διαστήμα-
τα. Πρώτος σκόρερ για την ομάδα μας ήταν
ο Αχιλλέας Πετρακίδης με 26 πόντους, ενώ
τον ακολούθησε ο Νίκος Κολάς με 21 πό-
ντους. Ο ομοσπονδιακός μας προπονητής
Αντώνης Παπαδόπουλος χρησιμοποίησε ως
αρχική εξάδα τους Άνθιμο Οικονομίδη, Αχιλ-
λέα Πετρακίδη, Κωνσταντίνο Ευσταθίου,
Σωτήρη Πετρακίδη, Στέλιο Μιχαήλ, Νίκο Κο-
λά και λίμπερο τον Μαρίνο Παπαχριστο-
δούλου, ενώ ως αλλαγή αγωνίστηκαν οι Νι-
κόλας Κωνσταντινίδης, Γιάννης Κοντός, Στέ-
λιος Μασιάς, Σάββας Σάββα, Βασίλης Δη-
μητρίου, Δημήτρης Αποστόλου και Γαβριήλ
Γεωργίου. Χθες βράδυ η Προεθνική Ανδρών
είχε προγραμματισμένο αγώνα με τα Μου-
δανιά, ενώ σήμερα θα αντιμετωπίσει στον
τελευταίο αγώνα του τουρνουά τον Επίκου-

ρο.  
Η ομάδα των γυναικών ηττήθηκε από την
Εθνική Νεανίδων της Ελλάδας με 3-0 σετ
(25-22, 25-21, 25-22). «Είναι φυσιολογικό
να αντιμετωπίζουμε κάποια προβλήματα
ανομοιογένειας, λόγω της σύνθεσης της
ομάδας. Κάναμε κάποια λάθη, ιδιαίτερα στο
σερβίς, αλλά το τελευταίο που μας απα-

σχολεί είναι το τελικό απο-
τέλεσμα. Η προετοιμασία
κυλά ομαλά και η φιλοξενία
της Ελληνικής Ομοσπον-
δίας, όπως και οι εγκατα-
στάσεις στο “Σπίτι του Βό-
λεϊ”, πολύ καλές», δήλωσε
ο ομοσπονδιακός μας προ-
πονητής Νίκος Ιωάννου. Μέ-
χρι την επιστροφή της ομά-
δας (την 31η Δεκεμβρίου)
έχουν προγραμματισθεί αλ-
λά δύο φιλικά με την Εθνι-
κή Νεανίδων της Ελλάδας.
Στον αγώνα του Σαββάτου,

αγωνίστηκαν οι Ελένη Μιχαήλ, Άνδρεα Χα-
ραλάμπους,  Εμμανουέλα Βασιλείου, Πα-
ναγιώτα Κούτα, Σοφία Τσαγγαρίδου, Χρύσω
Βούβακου Στεφάνα Ζάρκοβιτς (λίμπερο)
Κωνσταντίνα Κορωνίδου, Ρενάτε Κωνστα-
ντίνου, Μανωλίνα Κωνσταντίνου, Δέσποινα
Κωνσταντίνου, Νάτα Στάροβλαχ και Φρόσω
Ονησιφόρου. 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/25ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 

Η ΑΕΛ εκμεταλλευόμενη την αριθμητική της υπεροχή πήρε σημαντική νίκη

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ωρίς να ικανοποιήσει με
την γενική της απόδοση,
η ΑΕΛ κατάφερε, να κερ-
δίσει εκτός έδρας τον
Ατρόμητο με 3-0 και  με
το τρίποντο αυτό, να πλη-

σιάσει σε απόσταση αναπνοής  τον Εθνι-
κό Άχνας στο κυνήγι της τέταρτης θέ-
σης. Αξίζει να τονιστεί ότι ο Ατρόμητος
από το 32’ έπαιζε με δέκα παίκτες λόγω
αποβολής με δεύτερη κίτρινη του Βίρακ
και με εννέα από το 57’ λόγω αποβολής
με τον ίδιο τρόπο του Φούμο. Οι γηπε-
δούχοι, πάντως, έχουν σφοδρά παρά-
πονα από τη διαιτησία του Τρύφωνος
και τον εύκολο τρόπο με τον οποίο έδει-
χνε τις κίτρινες στους ποδοσφαιριστές
της ομάδας τους.
Τα τέρματα της ΑΕΛ σημείωσαν, ο Μί-
χαλτσια με πέναλτι στο 53’ που είχε κερ-
δίσει σε ανατροπή του από τον Τεξέιρα
ο Κρασάς και δυο ο Λουκά , στο 74’ και
78’. Ήταν μια δύσκολη νίκη, άσχετα από
την καθαρότητα που δείχνει το σκορ,
σίγουρα όμως πολύ σημαντική αφού
κρατεί την ΑΕΛ στην τροχιά των στόχων
της όπως τους έχει αναβαθμίσει. Ο Ατρό-
μητος προσπάθησε φιλότιμα, ήταν αγω-
νιστικός αλλά οι αποβολές και η νευρι-
κότητα των παικτών του δεν του επέ-
τρεψαν να φθάσει στο καλύτερο. 
Χλωμό πολύ χλωμό σε ουσία ήταν το α’
μέρος με τις δύο ομάδες να είναι επι-
φυλακτικές στις κινήσεις τους και να
προσπαθούν δυνατά αλλά εντελώς
ανούσια να οργανώσουν παιχνίδι . Έκδη-
λα στοιχεία ήταν το άγχος και η νευρι-
κότητα που οδηγούσαν σε απανωτά λά-
θη κυρίως στη μεταβίβαση της μπάλας
με αποτέλεσμα η εύκολη αναχαίτιση
των εκατέρωθεν προσπαθειών. Είναι
χαρακτηριστικό, πως οι δυο τερματο-
φύλακες πολύ λίγες φορές άγγιξαν την
μπάλα, ενώ δεν δημιουργήθηκαν κα-
θόλου ευκαιρίες για γκολ. Τα δυνατά
φάουλ ήταν συνεχώς στο προσκήνιο και
σαν αποτέλεσμα στο 32’ ο Βίρακ αντί-
κρισε κόκκινη κάρτα, ( δεύτερη κίτρινη)

και ο Ατρόμητος συνέχισε με δέκα παί-
κτες. 
Η ΑΕΛ αν και με παίκτη περισσότερο δεν
μπόρεσε να βρει ρυθμό και να πάρει
πρωτοβουλίες και η μόνη φορά που έγι-
νε κάπως απειλητική, ήταν στο 40’ όταν
σε σέντρα του Τοράο, ο Μίχαλτσια έπια-

σε κεφαλιά άουτ. Αξίζει πάντως να το-
νιστεί ότι η ΑΕΛ μόλις στο 12΄έκανε ανα-
γκαστική αλλαγή και τη θέση του Ρο-
ντρίγκες πήρε ο Τσόκα. Έχοντας την
αριθμητική υπεροχή η ΑΕΛ ξεκίνησε πιο
δυνατά στην επανάληψη και μόλις στο
53’, κέρδισε πέναλτι σε ανατροπή του

Κρασά από τον Τεξέιρα. Εκτέλεσε ο Μι-
χάλτσα και πέτυχε το 0-1. 
Το τέρμα έφερε την ψυχολογία καθα-
ρά στην πλευρά της ΑΕΛ, ενώ τέσσερα
λεπτά αργότερα, ο Ατρόμητος έχασε με
δεύτερη κίτρινη και τον Φούμο και συ-
νέχισε με εννέα παίκτες, κάτι που ου-
σιαστικά του αφαίρεσε κάθε ελπίδα για
το καλύτερο.. Η ΑΕΛ άνετα κράτησε τον
έλεγχο και στο 74’ διπλασίασε τα τέρ-
ματά της με κοντινό πλασέ του Λουκά,
ο οποίος στο 78’ έβαλε και το κερασά-
κι στην τούρτα μιας δύσκολης αλλά υπέρ-
πολύτιμη και ιδιαίτερα σημαντικής νί-
κης για την ομάδα του. Πρόσωπο του
αγώνα ο Λουκά που εκτός από τα δυο
τέρματα που πέτυχε είχε γενικά πολύ
καλή απόδοση. Διακρίθηκαν επίσης ο
Κρασάς και Ρόκε. Από τον Ατρόμητο προ-
σπάθησαν περισσότερο ο Βρυώνη και
Ανδρέου.      

«Φουλάρει» για το καρέ

Αντρέας Μιχαηλίδης (ΑΕΛ)

«Ήταν μια πολύ 
σημαντική νίκη»

«Ήταν μια πολύ σημαντική νίκη αφού μετά τη νίκη
στο ντέρμπι με τον Απόλλωνα θέλαμε να δώσουμε
συνέχεια στις επιτυχίες. Ξέ-
ραμε ότι είχαμε να αντιμε-
τωπίσουμε μια πολύ καλή
ομάδα η οποία δυσκόλεψε
αρκετούς αντιπάλους. Στο
α’ ημίχρονο είμαστε πολύ
προβλεπτοί στο παιχνίδι
μας και προσπαθήσαμε να
βελτιωθούμε στην επανά-
ληψη. Μας ικανοποιεί το γεγονός ότι κερδίσαμε
αφού είναι πολύ δύσκολο να αγωνίζεσαι γιορτάρες
μέρες. Κλείνουμε τη χρονιά με τον καλύτερο τρόπο
και θα προσπαθήσουμε να προετοιμαστούμε κα-
τάλληλα για το πολύ μεγάλο παιχνίδι με τον ΑΠΟΕΛ».

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Ζητούμε πιο
πολύ σεβασμό»

«Προετοιμαστήκαμεεντατικά για να αντιμετωπίσου-
με 11 εναντίον 11. Δυστυχώς από τις αρχές της επα-
νάληψης μείναμε με 9 παίκτες και τα πράγματα έγιναν
εξαιρετικά δύσκολα. Δεν
μπορώ να πω πολλά γιατί θα
τιμωρηθώ, όμως ως Ατρό-
μητος ζητούμε περισσότερο
σεβασμό...Ο Ατρόμητος δεν
παίζει βρόμικα και δεν μας
αξίζει να δεχόμαστε με τό-
ση ευκολία κίτρινες και κόκ-
κινες κάρτες. Υπάρχει μεγά-
λη απογοήτευση και μπορώ
να σας πω ότι στην ανάπαυλα δυσκολεύθηκα να πεί-
σω τους παίκτες μου να συνεχίσουν τον αγώνα. Εμείς
δεν τα παρατάμε και θα παλέψουμε τη μάχη της σω-
τηρίας μέχρι και το τέλος και εάν πέσουμε θα πάμε
στη Β’ Κατηγορία με το κεφάλι ψηλά» 
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Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Μίχαλτσια 53’ ( πεν),
Λουκά 74’, 78’. Κόκκινες: Βίρακ, Φούμο. Κίτρι-
νες: Φούμο, Ανδρέου, / Κατιάνγκα, Ιορτάκε. Δι-
αιτητής: Στ. Τρύφωνος Θεατές: 2.000.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΕΛ0-3
(0-0)

πετοσφαιρα

Το Διοικητικό Συμβούλιο του προσφυγικού
σωματείου ΑΕΚαραβά - Λάμπουσα, εκφρά-
ζει δημόσια τη δυσαρέσκειά του για την ανα-
κοίνωση του Συνδέσμου Διαιτητών Πετό-
σφαιρας με την οποία δόθηκε συνέχεια στο
θέμα του διακοπέντα αγώνα ΑΕΚαραβά-Ομό-
νοια. «Αντιλαμβανόμαστε την ανάγκη του
Συνδέσμου να καλύψει ένα από τα μέλη του
και δη το Γενικό Γραμματέα του, αλλά δεν
μπορεί να εκφράζει απεριόριστη συμπαρά-
σταση αφήνοντας ουσιαστικά ακάλυπτη ολό-
κληρη την Ομοσπονδία.
Το αν πετάχθηκε ένα μπουκάλι νερό και από
ποιους, είναι θέμα που θα διερευνηθεί από
τη Δικαστική Επιτροπή της ΚΟΠΕ και σίγου-
ρα δεν αντικατοπτρίζει την εικόνα που δό-
θηκε προς τα έξω. 
Πιστεύουμε ότι οι πειθαρχικές παραβάσεις
τιμωρήθηκαν εντός του γηπέδου δίκαια ή
άδικα, θα κριθούν από τη Δικαστική Επιτρο-
πή και το όλο θέμα θα έπρεπε να λήξει εντός
του αγωνιστικού χώρου.  Εμείς ως Διοικητι-
κό Συμβούλιο ενός προσφυγικού σωματείου,
θα θέλαμε να καταδικάσουμε τη βία από
όπου και αν προέρχεται.  Αν και νιώθουμε
πολύ αδικημένοι αλλά και απογοητευμένοι
με τη συμπεριφορά ορισμένων διαιτητών,
πιστεύουμε ακράδαντα ότι τα προβλήματα θα
πρέπει να λύνονται στη δική μας οικογένεια
και όχι δημόσια. 
Είναι λυπηρό σε μια περίοδο που η Ομο-
σπονδία αγωνίζεται για αναβάθμιση και στή-
ριξη του αθλήματος που όλοι εμείς αφιλο-
κερδώς υπηρετούμε, κάποιοι να βγάζουν
προς τα έξω με ανακοινώσεις και συνεντεύ-

ξεις περιφερόμενοι από σταθμό σε σταθμό
και εφημερίδα σε εφημερίδα μια αρνητική
εικόνα.  Προβλήματα υπάρχουν και θα υπάρ-
χουν. Εμείς ως σωματείο θα σταθούμε δίπλα
στην Ομοσπονδία για εξεύρεση λύσεων.
Έχουμε πλήρη εμπιστοσύνη στην ΚΟΠΕ και
στη Δικαστική Επιτροπή και θεωρούμε άσκο-
πη την περαιτέρω δημοσιοποίηση του θέ-
ματος.
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι οι πρωταγωνι-
στές από τώρα και στο εξής θα είναι οι πετο-
σφαιριστές και όχι οι διαιτητές. Με την ευ-
καιρία θέλουμε να συγχαρούμε την Ομόνοια
με την οποία έχουμε αδελφικές σχέσεις και
να ευχηθούμε ό,τι καλύτερο στη συνέχεια. 
Το σωματείο μας με έτος ίδρυσης το 1957,
επαναδραστηριοποιήθηκε στην προσφυγιά
πριν από 10 χρόνια και σύμφωνα με το κα-
ταστατικό μας μεταξύ άλλων οι στόχοι μας εί-
ναι η προαγωγή και εξάπλωση του αθλητι-
σμού - πολιτισμού. 
Η ανάπτυξη του φίλαθλου πνεύματος και η
διάπλαση ηθικά ενδυναμωμένων ανθρώπων
που με τη συμπεριφορά, το ήθος, το σεβασμό,
την αλληλοκατανόηση και συνεργασία με
όλους, να δημιουργήσουμε δυνατούς χαρα-
κτήρες ηθικά ενδυναμωμένους για να κρα-
τήσουν τη φλόγα της επιστροφής στην κα-
τεχόμενη κωμόπολή μας αλλά και της θέλη-
ση για ελευθερία της πατρίδας μας. 
Προτεραιότητά μας είναι να βοηθήσουμε
όλους στην τεράστια προσπάθεια αναβάθ-
μισης της Ομοσπονδίας που όλοι αγαπάμε.
Ευχόμαστε σε όλους καλές γιορτές και ευ-
τυχές ελεύθερο νέο έτος».

«Πρωταγωνιστές οι παίκτες»

Γεμίζουν τις μπαταρίες
Νίκη των ανδρών και ήττα των γυναικών στην προετοιμασία των Προεθνικών 
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ

Ανακοίνωση της ΑΕΚαραβά - Λάμπουσα

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μάριος Λουκά
Ο Μάριος Λουκά της ΑΕΛ ήταν το πρόσωπο του αγώ-
να στο Παφιακό. Ο 27χρονος μεσοεπιθετικός έκανε
αρκετά χιλιόμετρα και  πέραν από τα δυο τέρματα που
πέτυχε ήταν μια διαρκής απειλή για την άμυνα του
Ατρόμητου που τον ένιωσε πραγματικά. Ο Μάριος
Λουκά ο οποίος πήγε φέτος στην ΑΕΛ από τον ΑΠΟΕΛ
δείχνει ότι μπορεί να δώσει πολλές βοήθειες στην
ομάδα της Λεμεσού  στη μεγάλη προσπάθεια που κά-
νει για να φτάσει στον μεγάλο της στόχο που είναι η
είσοδος στην πρώτη τετράδα.

ΓΚΟΛ

53’Ο Τεξέιρα  ανάτρεψε τον Κρασά και η ΑΕΛ κέρδισε

πέναλτι. Το εκτέλεσε ο Μιχάλτσα και πέτυχε το 0-1.

74’ Ο Λουκά με κοντινό πλασέ σημείωσε το 0-2.

78 Ο Λουκά και πάλι μετά από σέντρα του Κρασά ολο-

κλήρωσε τη νίκη της ομάδας του γράφοντας με

κοντινή κεφαλιά το τελικό 0-3.

ΤΑΚΛΕΙΔΙΑ

Οι δυο αποβολές των παικτών του Ατρόμητου με
τον Βίρακ πρώτα στο 32’ και ακολούθως του Φού-
μο στο 57’ ήταν πολύ καθοριστικές στην εξέλιξη
του παιχνιδιού αφού οι γηπεδούχοι έμειναν για αρ-
κετό χρόνο με 10 και ακολούθως με 9 παίκτες γε-
γονός που  έκανε πολύ πιο εύκολα τα πράγματα για
τους φιλοξενούμενους. Το πρώτο γκολ της ΑΕΛ που
σημείωσε ο Μίχαλτσια με εύστοχη εκτέλεση πέ-
ναλτι στο 53΄ήταν  καθοριστικό αφού απέβαλε από
τους “γαλαζοκίτρινους” το άγχος αφού μέχρι σε
εκείνο το σημείο δεν μπορούσαν να γίνουν ιδιαίτε-
ρα απειλητικοί μπροστά από την εστία του Γκέρετς. 

Στον Ηρακλή 
ο Μπάεφ

Ο Θόδωρος Μπάεφ επι-
στρέφει έπειτα από τριάμισι
περίπου χρόνια στον Ηρα-
κλή. Ο 32χρονος ακραίος
πήρε την απόφαση να παί-
ξει ξανά βόλεϊ στον πρωτα-
θλητή Ελλάδας, μιας και έλυ-
σε το συμβόλαιό του με την
τουρκική  Χάλκμπανκ στην
οποία αγωνιζόταν. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση του ΤΑΠ
Ηρακλής: «Το ΤΑΠ Ηρακλής
ανακοινώνει την απόκτηση
του Θόδωρου Μπάεφ για την
αγωνιστική σεζόν 2007-08.
Ο έμπειρος ακραίος επι-
στρέφει στην ομάδα που τον
ανέδειξε και με την οποία
πανηγύρισε το 2005 το ντα-
μπλ. Διοίκηση και παίκτης
κατά την περίοδο των εορ-
τών των Χριστουγέννων συμ-
φώνησαν σε όλα και έτσι ο
Θοδωρής Μπάεφ επιστρέ-
φει στην ομάδα, στην οποία
αγωνίστηκε τις σεζόν 2001
έως 2005. Ο έμπειρος ακραί-
ος βρέθηκε στη Μίκρα όπου
και είχε την πρώτη του γνω-
ριμία με τον προπονητή του
Ηρακλή Κώστα Αρσενιάδη
αλλά και με τους συμπαίκτες
του».
Τον Θοδωρή Μπάεφ υποδέ-
χτηκε σύσσωμη η διοίκηση
του Ηρακλή που βρέθηκε στη
Μίκρα πριν ξεκινήσει η προ-
πόνηση των κυανολεύκων με-
τά και τις διακοπές των Χρι-
στουγέννων. Από την πλευρά
του ο Θοδωρής Μπάεφ είπε:
«Χαίρομαι που επέστρεψα
στον Ηρακλή. Βρίσκομαι ανά-
μεσα σε φίλους. Με τους πε-
ρισσότερους παίκτες υπήρ-
ξαμε συμπαίκτες στο παρελ-
θόν και η προσαρμογή μου θα
είναι πιο εύκολη και γρήγο-
ρη. Στόχος μου να παίζω καλά
για να βοηθήσω την ομάδα
να πετύχει τους στόχους της».
Αναφερόμενος στην από-
κτηση του Θοδωρή Μπάεφ ο
πρόεδρος του ΤΑΠ Ηρακλής
Δημήτρης Στρίβας τόνισε: «Η
μετεγγραφή του Μπάεφ έχει
δικά μας στοιχεία. Είναι ένας
παίκτης που μας γνωρίζει και
τον γνωρίζουμε. Είναι ένας
παίκτης που μπορεί να κάνει
το κάτι παραπάνω και να ανε-
βάσει τον ανταγωνισμό στην
ομάδα».

Ο Ατρόμητος τα έχει με τη
διαιτησία του Τρύφωνος και
την ευκολία με την οποία
μοίραζε τις κίτρινες και τις
κόκκινες κάρτες στους
παίκτες του
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